

Onderwerp Uitnodiging commissievergadering 16 maart a.s.

Leden raadscommissie B&V

Telefoon (050) 367 77 26	Bijlage(n)	Ons kenmerk
Datum 4 maart 2016	Uw brief van	Uw kenmerk

Geachte commissieleden,

Namens uw voorzitter, de heer Van der Meide, nodig ik u uit voor de vergadering van de raadscommissie Beheer en Verkeer op woensdag 16 maart 2016 om 20.00 uur in de oude Raadzaal op het Stadhuis.

Afspraken en planning

Uw voorzitter heeft weer LTA-overleggen gevoerd met de wethouders Van Keulen en De Rook. Dat heeft de nodige wijzigingen in de LTA opgeleverd. Aan u de vraag om de LTA even goed te bekijken, of e.e.a. wat u betreft naar wens is. Met name zal gevraagd worden of u akkoord bent met de voorstellen in blauw. (Het LTA-gesprek met wethouder Gijsbertsen staat voor volgende week gepland).

Conform- en ingekomen stukken

Onder de conformstukken twee kredietaanvragen. M.b.t. het kruispunt Wilhelminakade-Prinsesseweg ligt tevens de startaanvraag voor. Vijf varianten zullen verder uitgewerkt worden in overleg met betrokkenen.

Ten aanzien van de ingekomen stukken hebben we ervoor gekozen om de kaderbrief OV-bureau te agenderen, omdat die u gelegenheid geeft om in een vroeg stadium al uw zienswijze m.b.t. de begroting voor 2017 kenbaar te maken.

Mocht u één van de conform- of ingekomen stukken op de discussielijst wensen, dan horen wij dat graag zo snel mogelijk, uiterlijk donderdag 10 maart a.s.

Wildplakken

Het betreft hier een initiatiefvoorstel van de CDA-fractie van eind vorig jaar. Het voorstel beoogt een strenger regime t.a.v. wildplakken door middel van het vaststellen van een stappenplan aanpak wildplakken, onderverdeeld in een waarschuwings- en een



handhavingstraject. Het college stelt dat hiervoor dan wel aanvullende middelen beschikbaar moeten worden gesteld, en stelt voor om het komende halfjaar te gebruiken om op basis van de huidige situatie een betere inschatting van de financiële consequenties te maken, zodat het initiatiefvoorstel betrokken kan worden bij de begroting 2017. Als de raad hierin meegaat, zal óf de stemming over het initiatiefvoorstel moeten worden aangehouden óf het dictum van het initiatiefvoorstel moeten worden aangepast / geamendeerd.

Parkeren

Mede naar aanleiding van de motie Herijking visie op parkeren komt het college nu met een discussienotitie als start van een interactief proces met betrokkenen. Hierin worden een aantal denkrichtingen geschetst, met aan u de vraag of u zich in de geschetste problematiek en denkrichting herkent, of u deze voldoende basis vindt voor het gesprek met de stad, en of er zaken in de notitie staan die wat u betreft niet verder moeten worden uitgewerkt. Bijgevoegd is ook de collegebrief uit november jl. over de meerjarenprognose van het parkeerbedrijf. Hierbij dient u te bedenken dat de bijlagen bij deze brief geheim zijn en de informatie hieruit dus niet betrokken kan worden in het openbare debat.

Eerder hebt u over deze problematiek gesproken in de commissie van oktober 2013 (n.a.v. onder meer een brief over tariefdifferentiatie) en van mei 2015 (n.a.v. onder meer het jaarverslag parkeerbedrijf). Verder hebt u in maart 2015 een besloten sessie over het parkeerbeleid gehad. Voor de verschillende documenten verwijs ik u graag naar het dossier Parkeren / Parkeerbedrijf (RIS > dossiers > 07. Verkeer). Het materiaal van de besloten sessie staat achter inlogcode.

OV-bureau

De kaderbrief is een nieuw fenomeen n.a.v. de aanpassing van de Wet gemeenschappelijke regelingen. Deze brief geeft u gelegenheid om uw zienswijze eerder voor te bereiden t.b.v. de komende begroting. Het leek ons goed om deze te agenderen zodat u al in een vroeg stadium het nodige kunt meegeven aan de wethouder richting het OV-bureau.

Met vriendelijke groet,
namens de voorzitter,

Wolbert Meijer
Raadsadviseur